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ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση    στην    από   05-10-2020    με    αριθμό   59  ερώτηση   του   Βουλευτή 
             κ. Γ. ΚΑΜΙΝΗ.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι για 
την υλοποίηση της εφαρμοζόμενης Αντεγκληματικής Πολιτικής, οι περιφερειακές αστυνομικές 
Υπηρεσίες έχουν διαμορφώσει Ειδικά Επιχειρησιακά Σχέδια με σκοπό την πλέον 
αποτελεσματική αστυνόμευση σε όλες τις περιοχές εδαφικής τους αρμοδιότητας και ιδίως στα 
σημεία εκείνα όπου παρουσιάζεται εντονότερη παραβατικότητα. Όπου δε απαιτείται, 
αναβαθμίζεται το επίπεδο των λαμβανόμενων μέτρων, σε συνάρτηση με τις χρονικές και 
τοπικές απαιτήσεις και ανάγκες, οι οποίες διαρκώς αξιολογούνται και επανεκτιμώνται. 

Κατόπιν τούτου, τονίζεται ότι, από το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας έχουν δοθεί, 
στις αρμόδιες περιφερειακές του Υπηρεσίες, κατευθυντήριες εντολές και οδηγίες αφενός μεν 
για την αυξημένη, εμφανή, αστυνόμευση μέσω της πραγματοποίησης εποχούμενων 
περιπολιών - μικτών εξορμήσεων, αφετέρου δε για τη διενέργεια επισταμένων και 
ουσιαστικών ελέγχων, με στόχο την ολιστική αντιμετώπιση, κατά τον πλέον ουσιαστικό και 
αποτελεσματικό τρόπο, των όποιων τοπικών ζητημάτων αστυνομικής φύσης. 

Ειδικότερα, για την αντιμετώπιση των ζητημάτων που ανακύπτουν από τη διαμονή και 
εγκατάσταση των Ρομά στη διαλαμβανόμενη περιοχή, καθώς και για την αποτελεσματικότερη 
αστυνόμευσή της, από τη Διεύθυνση Αστυνομίας (Δ.Α.) Κορινθίας έχουν εκπονηθεί Ειδικά 
Επιχειρησιακά Σχέδια Δράσης, ενώ δέον να σημειωθεί ότι από το μήνα Μάιο τ.ε. έχει συσταθεί 
Ομάδα Αντιμετώπισης Παραβατικότητας Ρομά. 

Καθίσταται δε γνωστό ότι, από τις υφιστάμενες Υπηρεσίες της ως άνω Διεύθυνσης, έχει 
πραγματοποιηθεί σημαντικός αριθμός αστυνομικών ελέγχων, κατά τους οποίους εκδηλώθηκαν 
όλες οι, κατά περίπτωση, προβλεπόμενες αστυνομικές και δικονομικές ενέργειες, ενώ η 
σχετική δραστηριοποίηση συνεχίζεται με αμείωτη ένταση. Ενδεικτικά, αναφέρεται ότι από το 
Αστυνομικό Τμήμα (Α.Τ.) Σικυωνίων, κατά το χρονικό διάστημα Ιανουαρίου-Σεπτεμβρίου τ.ε., 
διενεργήθηκαν εκατόν εβδομήντα οκτώ (178) προσαγωγές και ενενήντα έξι (96) συλλήψεις. 

Ενδεικτική της πληρότητας του ακολουθούμενου στρατηγικού σχεδιασμού, αλλά και 
της έντονης δραστηριοποίησης της ως άνω Διεύθυνσης, αποτελεί η μείωση του αριθμού των 
κλοπών – διαρρήξεων,  των  κλοπών  τροχοφόρων  και  των  ληστειών,   στην   εδαφική   της  
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αρμοδιότητα, για το 9μηνο του τρέχοντος έτους, σε σύγκριση με το αντίστοιχο διάστημα του 
2019, κατά 33,08%, 33,71% και 55,56%, αντίστοιχα, σύμφωνα με τα τηρούμενα στατιστικά 
στοιχεία εγκληματικότητας του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας. 

Τέλος, πλέον των αμιγώς αστυνομικών δράσεων για την πρόληψη και αποτροπή αυτής 
της μορφής παραβατικότητας, οι περιφερειακές αστυνομικές Υπηρεσίες βρίσκονται σε συνεχή 
συνεργασία με τις αντίστοιχες Υπηρεσίες των αρμόδιων Φορέων και Αρχών (οικείοι Δήμοι, 
Διαχειριστής Ελληνικού Δικτύου Διανομής Ηλεκτρικής Ενέργειας, Πολεοδομία κ.α.), 
προκειμένου δε να προσδιοριστούν οι δράσεις για την αντιμετώπιση των διαλαμβανόμενων 
στην εν θέματι ερώτηση ζητημάτων, πρόσφατα (01-10 τ.ε.) πραγματοποιήθηκε συνάντηση με 
εκπροσώπους των οικείων αγροτικών Συνεταιρισμών, παρουσία του Β’ Υποδιευθυντή της Δ.Α. 
Κορινθίας και του Διοικητή του Α.Τ. Σικυωνίων. 
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